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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЮРИДИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Динамічний розвиток високих технологій та автоматизації, розширення 

можливостей доступу до інформації – усе це вимагає гнучкого реагування на 

новітні зміни, нових знань і навичок, в тому числі й від юристів. Юрист – 

фахівець, який щодня працює з великим об`ємом інформації: кодекси, заяви, 

скарги, рішення суду та інше. Крім того закони та нормативно-правові акти 

щодня зазнають змін. Тому потрібний безперебійний доступ до оновленої 

інформації. Саме тому впровадження інформаційних технологій в юридичну 

діяльність має важливу роль для розвитку юриспруденції.  

Важливість інформаційних технологій у діяльності юриста обумовлена 

тим, що одержання правової інформації стосовно певної юридичної ситуації 

здійснюється шляхом комплексу інформаційно-правових, інформаційно-

пошукових, інформаційно-комунікативних і інформаційно-аналітичних заходів. 
Застосування інформаційних технологій (ІТ) в юридичній діяльності 

охоплює широкий спектр можливостей:  

1. Електронне зберігання та обробка документів. Використання 

електронних систем для зберігання та каталогізації правової документації 

спрощує доступ до неї і зменшує ризик втрати даних. Це допомагає зберегти 

документи відповідно до вимог законодавства. Електронні бази даних: 

Юридичні фірми та професіонали можуть використовувати спеціалізовані бази 

даних та ресурси для отримання правової інформації, судових рішень, 

законодавчих актів та інших важливих матеріалів. 

2. Електронна комунікація: Інформаційні технології дозволяють 

адвокатам та клієнтам спілкуватися за допомогою електронної пошти, 

відеоконференцій та інших засобів зв’язку, забезпечуючи зручний обмін 

інформацією. 

3. Автоматизація рутинних завдань. ІТ може допомогти автоматизувати 

процеси, такі як підготовка договорів, ведення обліку та управління справами 

клієнтів. 

4. Захист конфіденційності. ІТ допомагають юристам забезпечити безпеку 

конфіденційної інформації шляхом шифрування, використання паролів та 

інших засобів захисту. Загалом, використання інформаційних технологій 

покращує ефективність та точність роботи в сфері юридичної діяльності, 

дозволяючи юристам краще обслуговувати своїх клієнтів і дотримуватися 

вимог сучасного правового середовища [1]. 

Найбільш істотними причинами зосередження уваги представників сфери 

юриспруденції на залученні потенціалу інформаційних технологій в свою 
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діяльність є можливість охопити більш широкий сегмент на ринку юридичних 

послуг, можливість удосконалити і посилити ефективність власних робочих 

процесів, а також можливість забезпечити собі суттєву конкурентну перевагу в 

професійному середовищі.  

Вплив інформаційних технологій у професійній діяльність юристів 

обумовлений спрямованістю державного управління та сучасної політики 

більшості країн, в тому числі і України, на діджиталізацію різних сфер 

життєдіяльності суспільства. В правовій сфері це проявляється, головним 

чином, в створенні та впровадженні урядом держави електронного суду, 

відкритих електронних реєстрів, моделювання юридичних рішень на основі 

штучного інтелекту. Перспективним напрямком використання інформаційних 

технологій в юридичній діяльності є електронне правосуддя – явище нове і 

складне в змістовному плані. Актуальність цього напрямку використання 

інформаційних технологій у юридичній практиці пов’язана з тем, що 

повноцінне існування демократичної держави неможливе без системи 

відкритого і швидкого судочинства, але загальний стан впровадження 

інформаційних технологій, що автоматизують роботу судів та процесуальних 

дій у судовій системі України, не можна вважати доцільним. Натомість 

підвищення ефективності судової діяльності в умовах формування 

інформаційного суспільства передбачає впровадження в неї інформаційних та 

комунікаційних технологій, які б дозволили забезпечити дотримання 

відповідних стандартів і принципів електронного судочинства [2]. 

Таким чином, інформаційні технології відіграють величезну роль в 

сучасній юридичній діяльності. Використання інформаційних технологій в 

сфері надання юридичних послуг сприяє прискоренню прийняття юридичних 

рішень, удосконалено процес пошуку і систематизації доказів.  
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